

統合報告書 2017 お詫びと訂正

統合報告書 2017 において、記載内容に一部誤記がありましたので、お詫びするとともに、以下の正誤表の通り訂正致します。

なお、当サイトに掲載の統合報告書 2017 (PDF 版) は訂正後のものです。

P 67 11 年財務・非財務データ

グループ全体CO₂排出量 (千 t-CO₂)

【誤】

年度	2013	2014	2015	2016
グループ全体CO ₂ 排出量 (千 t-CO ₂)	304.6	279.6	306.2	305.7



【正】

年度	2013	2014	2015	2016
グループ全体CO ₂ 排出量 (千 t-CO ₂)	259.1	239.3	263.7	263.1